MeBew, no ACKUX TpeBoOr n Hagex

24.06.2016

TaBenbckas nybniyHas 6ibnisiTaka cymecHa 3 knybam na iHiupiaTbiBE rpamanckai apraHisaupli
«bepariHa» npaBsani nitapartypHae csata «[leseu NOACKUX TPEBOr 1 HaZexXnn», npbicBeyaHae
120-rona310 3 OHA HapaOX3sHHS nasTa-semnsaka Y nansivipa Kitaeyckara. 3 uikasacLio
HaBeABa/bHiki cnyxani packas ab XbIUUEBbIM | TBOPYbIM WASXY NasTa, 3auikasinica ycnamiHam
ab im BeTapaHa Bsanikaii AinubiHHai BaliHbl Mapo3a Mixaina AHopaesiva. Ha cesiue
npbicyTHi4Yani naat JIssoH Banactok i yHyyka Kitaeyckara AniHa Migywsyckas. lNapanasani
XbIxapoy BEcKi cBaiMi necHsMi rocui 3 bpacta- aHcambnb HaponHai necHi "Manackl Maneccs”,
3 KobpblHa - aHcambnb "lMepa3BoHbl” i chanbknopHbl aHcambnb TaBenbckara knyba
"CkapblHayka". Y pap 6ibnisitaka atpbiMana KHiri nasTa.
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